



Иерархи Московского и Сербского Патриархатов посетили детский фестиваль в Буэнос-Айресе



Служба коммуникации ОВЦС, 03.05.2022. Финальное мероприятие V Фестиваля детского творчества «Пасха Светлая» в столице Аргентины посетили 28 апреля три православных иерарха. В числе гостей праздника были епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид, епископ Каракасский и Южноамериканский Иоанн (Русская Зарубежная Церковь), епископ Буэнос-Айресский и Южно-Центральноамериканский Кирилл (Сербская Православная Церковь), представители государственной власти Аргентины, российские и белорусские дипломаты, руководители детских коллективов, педагоги и родители детей.

Организатором фестиваля, посвященного светлому празднику Пасхи Христовой, выступил Русский дом в Буэнос-Айресе при поддержке Аргентинской епархии Русской Православной Церкви, молодежного Координационного совета российских соотечественников в Аргентине и Регионального координационного совета российских соотечественников Америки, Новой Зеландии и Австралии, сообщает

епархиальный сайт. В итоговом праздничном концерте приняли участие детские коллективы школы при Посольстве России в Аргентине, Русского дома, а также вокальный ансамбль «Родники»,

певческая группа при Благовещенском соборе Буэнос-Айреса и певица Лилия Баринова. Все участники фестиваля получили дипломы и сладкие подарки. Со словами поздравления к ним обратились директор Русского дома Ольга Муратова и епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89210/>